
SOLUTION DE LA DONNE DE LA QUINZAINE 

 

 
Donne n°         du     Source :     

 

 

           

 

 

                 R D V    La séquence :     vulnérable(e)  

        D V 8 4 

        4 

        A V 8 7 2                                                                                     Donneur 

9 8 2   7 6 5 4                                                                                                                              

10 7 3 2   R 9 6                                                                                                

D 5   R 9 8 3                           S          O          N         E                                                  

D 10 5 4   R 9                                

                                                                                                                  

                               A 10 3                                     

                               A 5 

                               A V 10 7 6 2 

                               6 3 

 

 

 

1 - 2  - 

2 - 2  - 

2 SA - 3 SA - 

- -   
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Question de probabilités 
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Vous jouez 3 SA en Sud. Ouest entame le 9 ... 

Comptons : 3 levées à , 1 à , 1 à  et 1 à  = 6 levées sûres. Seuls les  peuvent vous apporter les 

3 levées manquantes (oubliez les  qui, dans le meilleur des cas, ne peuvent vous en apporter que 2 

en plus de l’As). Comment manier les  ? 

S’ils sont 3 - 3, pas de problème... S’ils sont 4 - 2, le seul cas justifiant de jouer le 4  pour le Valet 

est un Honneur second (R ou D) en Est (R D xx placés ne rapportent rien). Deux fois moins fréquent 

donc qu’un Honneur 2ème à droite ou à gauche. 

Il faut donc jouer As  et 2 fois  pour maximiser vos chances. 

A retenir 

 La connaissance des probabilités basiques de distribution et la reconstitution des différents 

cas peuvent vous diriger vers la meilleure solution. 


